

给学生心灵埋下真善美的种子

全国“时代楷模”曲建武应邀来湖南理工学院讲学

本报讯(记者 唐忠明 通讯员 童沁)4月24日下午,全国“时代楷模”、国家哲学社会科学基金评审委员、教育部辅导员发展研究中心常务副主任、大连海事大学马克思主义学院教授、博士生导师、辅导员曲建武应邀来湖南理工学院讲学。

下午3点,湖南理工学院综合楼学术报告厅座无虚席,党委书记李明出席报告会,200余名师生代表慕名而来,现场聆听曲建武老师讲学。报告会由副校长徐小立主持。

从辅导员到教育厅副厅长、正厅级巡视员,再从正厅级巡视员主动要求回到辅导员岗位,曲建武以自己37年丰富的工作经历,结合习近平总书记在学校思想政治理论课教师座谈会上的重要讲话精神,从“政治要强、情怀要深、思维要新、视野要广、自律要严、人格要正”六个方面阐述了大学生思想政治教育工作的神圣使命和重要意义。

一封封深情的书信,一段段感人的文字,一张张鲜活的照片,他用丰富的事例诠释了作为一名教育工作者的情怀与担当,向在场的观众传达了:大学是立德树人的重要场所,大学里最重要的就是品德课,教师要引导学生坚定理想信念,厚植家国情怀、人民情怀;学生选择了学校就是选择了

一个家,教师要严格要求自己,用自己的行为和人格魅力服务好学生成长,在学生的心理埋下真善美的种子;要创新课堂教学,培养知识视野、国际视野和历史视野,给学生深刻的学习体验;要践行“全员全过程全方位”育人的教育理念,引导学生学会思考、学会分析。他还告诫广大青年学子,要把自己的前途命运与祖国的未来紧密结合,担当起社会主义事业建设者和接班人的重要职责。

90分钟的报告,不时爆发出热烈的掌声,在场观众无不被曲建武“心有大爱”的情怀和行为感动得热泪盈眶。徐小立在总结讲话中指出,曲建武教授的讲学令人深受感动,他的事迹告诉了我们,“听其师信其道”、“传道者必先明道”,要让有信仰的人讲信仰,让有情怀的人讲情怀,让有爱的人去散播爱的种子,让心中有真善美的人去传播真善美。

报告会反响热烈,活动结束后,曲建武被同学们团团围住,并与604学理论示范寝室成员深情交谈、合影留念,他还在自己运营的公众号“仍然在路上”回应了同学们的留言。土建学院辅导员彭璐说:“听曲教授的讲座,被他对教育事业的真心、真情、真爱



曲建武与604学理论示范寝室成员交流

所感动,对下一步怎样更加用心去服务学生、怎样做一名优秀的辅导员有了更加深刻的领悟!”604寝室成员费凤慧表示:“听完曲

老师的讲座真的很感动,他对学生的鼓励和关怀,让我想到了自己,我也可以学习曲老师,把事情做得更好!”。

木兰花下花木兰

——记岳阳市“芙蓉杯百岗明星”、岳阳职院教师方颖军

2017年,她第一次成为“以老带新”的师傅,在倾囊相授的同时,她甘为人梯,经常陪着徒弟加班,带他去各单位熟悉人和事,为每次新闻宣传任务“打好前站”。她总说自己很幸运,遇上一个优秀的徒弟,自己才能被评为2017-2018学年“以老带新”优秀指导教师。

“她是一个敬业又坚强的人。”工作中,她信奉的原则是“该完成的必须准时、保质、保量完成,能扛住的就必须打起十二分精神扛住。”那年她腿部做小手术,医生建议卧床静养,且需每日去医院清洗伤口。为了不影响工作,她愣是一天也没休息,每日早早赶往医院换药后就步履蹒跚地回单位上班;今年4月,她父亲突发脑梗,在得知暂有家人陪护的情况下,她争分夺秒完成手头工作后才请假赶往医院……在她身上,同事们看到了巾

帼不让须眉的刚毅和果敢。

参加工作近20年以来,她收获了诸多荣誉,“年度先进工作者”“优秀党员”“优秀教育工作者”“优秀团干”“校庆工作先进个人”“支持工会工作干部”等等,每一个奖项都是对她付出的肯定。2019年,她由学院推荐被岳阳市总工会授予2018年度女职工“芙蓉杯”竞赛“百岗明星”。

她说,人生可以平凡,但灵魂需要高尚,人不一定要用最美丽妖娆的姿态展现,但必须用最优雅大方的态度绽放。在通往高尚的路上没有止尽和停顿,还有许多的不足等待她努力,还有许多的缺陷需要她弥补。

她,就是岳阳职业技术学院宣传传统战线的方颖军,同事给她取名“木兰兄弟”。

通讯员 胡迪辉

名师风采

“她是一个什么样的人?”春夏之交傲立枝头洁白无暇、典雅清新的木兰花,便是对她的真实写照。

“她是一个自律又率真的人。”大多数时候,同事们都会比较一致地给她这样的评价。她言行谨慎,对人对事不偏不倚,该坚守的原则从不放弃。对领导她服从而不盲从,对同事她虚心而不虚伪,她坚信内心坦荡才能率性而为,自信笃学才能无悔人生。

“她是一个简单又好学的人。”她乐于接受新鲜事物,与时俱进,不断提升自我素质。工作期间,她通过考试取得省级、国家级普通话水平测试员资格;自己摸索开通了学院官方微信平台、学会编辑发布信息;学习了新闻的基本写作技巧,新闻摄影、图片的简单处理;通过阅读和坚持了20多年写日记的习惯提升自己的写作水平。

“她是一个严谨又谦逊的人。”她深知“失之毫厘谬以千里”的道理,对待工作中的每个细节都要求特别准确到位。身在宣传部门,对于文字的校对她可谓是“火眼金睛”。对细节近乎苛刻的重视也让她的一项工作任务都完成得近乎完美。2007年,她从事团工委工作时被评为“岳阳市优秀共青团干部”,2010年被评为湖南省大中专学生志愿者暑期“三下乡”优秀指导者。

曾是工科出身的她善于利用施工组织的方法,合理细致地进行时间统筹安排,追求快速高效地完成工作。2013年,在全市党外代表人士基础数据库建设统计工作中,她一个人默默地对全院近200人次的表格进行收集、审核、修改、汇总、上报,并提前3个月完成任务,被岳阳市委统战部评为“岳阳市党外代表人士基础数据库建设先进个人”。

市政府挂牌督办 11家重大火灾事故隐患单位

本报讯(记者 刘朝阳)为有效防范化解重大消防安全风险,坚决预防和遏制重特大火灾事故发生,近日,岳阳市政府印发《岳阳市人民政府办公室关于对岳阳市商业城等重大火灾事故隐患实施挂牌督办的通知》,岳阳市商业城等11处重大火灾事故隐患单位被挂牌督办。

通知指出,各级政府和隐患单位主管部门务必提高认识,加强领导,贯彻落实隐患整改“一单四制”制度,进一步明确整改责任、整改措施和整改期限,确保重大火灾事故隐患按期整改销案。通知要求,应急、住建、自然资源规划、商务粮食、工信、文旅广电、市场监管等部门要按照“谁主管、谁负责”和“三个必管”要

求,强化行业部门协调督办责任,建立健全部门信息共享、情况通报、联合执法等机制,形成整治合力。通知强调,各地要明确重大火灾事故隐患督办整改各环节的工作责任,加大对隐患整改的动态督查和随机抽查力度。对隐患单位拒不整改火灾隐患的,要充分运用行政处罚、责令停产、暂扣吊销证件等法律赋予的手段,依法严厉惩治。

下一步,市消安委将不断完善重大火灾事故隐患治理长效机制,充分利用新闻媒体舆论监督力量,继续对严重威胁公共安全的重大火灾事故隐患单位进行媒体曝光,切实通过舆论压力倒逼隐患整改,确保全市消防安全形势持续稳定。

平江虹桥镇 加大扫黑除恶力度 净化社会治安环境

本报讯(李威)为进一步贯彻落实中央关于开展扫黑除恶专项斗争的重要决策部署,切实保障人民安居乐业、社会安定有序,平江县虹桥镇党委政府持续发力推进扫黑除恶专项斗争,加大破案攻坚力度,净化社会治安环境。

2月13日,犯罪嫌疑人唐某恩、魏某伟、毛某贵、胡某、李某涛、洪某沅等10余人在虹桥镇某夜宵店吃夜宵时,遇到李某、李某斌、唐某、李某震等人也来到该夜宵店内吃夜宵。在李某、唐某等人吃完夜宵准备开车离开时,犯罪嫌疑人唐某恩、魏某伟、毛某贵、胡某等人以几年前曾与李某有过过节为由,尾随李某出门,并上前对其进行追打。李某同伴李某斌见状上前阻止,在阻止的过程中,李某和李某斌同时遭到唐某恩、魏某伟、毛某贵、胡某等人持木棍或脚踹等方式的殴打,致使李某、李某斌不同程度受伤。后经鉴定,李某、李某斌的伤情均为轻微伤。

犯罪嫌疑人唐某恩、魏某伟、胡某、洪某沅等人的行为涉嫌寻衅滋事罪,目前,已被平江县人民检察院依法决定逮捕。

自2018年扫黑除恶专项斗争开展以来,该镇查处行政案件86起,行政处罚78人;刑事案件立案37起,破案14起,刑事拘留19人;查处涉黄案件3起,治安处罚7人;2019年1-4月与2018年同期相比,接报警数同比下降了43.7%,发案率同比下降了50%,社会治安明显好转,群众安全感、满意度有效提升。接下来,虹桥镇党委政府将严密部署,联合相关职能部门重拳出击,对群众反映强烈、问题比较突出的重点行业和领域,采取更加强有力的措施,依法重点整治,推动扫黑除恶专项斗争向纵深发展。



(上接第1版①)

岳阳是中国磁力产品的开路先锋,享有中国“电磁之都”的美誉。在湖南科美达电气股份有限公司,来自上海大学的挂职专家翟启杰带领团队,解决了目前质量提升的瓶颈问题,在核心产品和技术上实现了重大突破。翟启杰教授科研团队与科美达公司开展的“PMO技术”和项目合作,将为岳阳电磁产业提供一个新的发展方向。湖南科伦制药有限公司岳阳分公司

(上接第1版②)

近两个月来,该村对标任务清单,整合力量,深入群众做工作,以钉钉子的精神推进“四房”拆除。平均每天拆房300平米,提前一周完成了任务,工作成绩在全县独占鳌头。“‘速度’的背后是‘温度’。”李德军说,乡村振兴战略最终目的是要造福于民,那么作为重要抓手的村庄清洁行动理所当然要以人为本。“对于‘四房’整治对象,我们基本上做到了一户一策。”欣荣村第一书记赵顺介绍说。欣荣村并赵屋场的老赵,对“空心

房”拆除抵触情绪强烈,驻村工作队、镇村工作人员、村民理事会成员及亲友前后14次上门做工作,最终使老赵心悦诚服地拆除了“空心房”。实际上,让阻挠者成为支持者是在欣荣村屡屡上演的“神来之笔”。“四房”整治对象中有五保户、贫困户、镇村两级党员干部在“保障”上大做文章。根据政策争取修缮资金,在新宅基地规划和资金上做到应保尽保,利用社会力量确保困难群众居者有其屋。民心顺了,自然得拥护。在“四房”整

治工作结出硕果的同时,一幅美丽乡村的画卷正在群策群力中徐徐展开。如今,欣荣村的男女老少已从老旧的村庄思维中解脱出来,对于“四房”拆除后的土地用途,他们的思路无比清晰并已具体实施:复绿、复耕;加强长效保洁;规范村民集中建房;完善基础配套设施……卢长裕一语道破天机:欣荣村作为村庄清洁行动市级示范村,既然在“四房”拆除工作中走在前列,就更更有信心在践行乡村振兴战略中一马当先!

公司岳阳分公司的结盟,将为岳阳生物医药产业创新发展、领先发展注入持续发展动力。

引进一个高端人才,带来一个创新团队、支撑一个优势产业、培育一个经济增长点。在人才战略的推动和挂职专家的引领带动下,我市经济社会发展突飞猛进,许多行业领域逐步从“跟跑者”跃升为“并跑者”“领跑者”。

<p>注销公告</p> <p>岳阳市弘瑞教育培训学校经理会议决定注销民政局登记,改工商登记,请各债权人自本公告登报之日起45日内向本协会清算组申报债权。</p> <p>联系人: 熊兵 18073046929</p>	<p>声明</p> <p>柳政伟(身份证号:430681197809136715),本人声明2014年12月26日用本人身份证注册的岳阳市开发区好顺路超市(营业执照正、副本,注册号:430601600163290)营业执照作废。一切法律责任和纠纷与本人无关。</p>
<p>减资公告</p> <p>湖南宏玉生物科技有限公司经股东会决定拟将本公司注册资本从6000万元减至2520万元。请相关债权人自本公告见报之日起45日内要求本公司清偿债务或提出相应的担保要求。</p> <p>联系人: 林先生 15200309963</p>	<p>国有土地使用权证遗失声明</p> <p>郭辉因保管不善,将岳市南国用(2004)字第010号国有土地使用权证遗失,根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条的规定申请补办,现声明该国有土地使用权证作废。</p> <p>特此声明。</p> <p>声明人:郭辉 2019年4月27日</p>
<p>遗失启事</p> <p>●彭艳(身份证号码:430681198909124628)不慎遗失湖南荣诚非融资担保有限公司开具的押金条一份,金额:4000元,特声明作废。</p> <p>●父亲王玉良不慎遗失小孩王顺出生医学证明,证号:N430007100,特声明作废。</p> <p>●张莹不慎遗失恒大绿洲9栋201房购房</p>	<p>发票一张,发票号码:01455461,金额:232744.00元,特声明作废。</p> <p>●岳阳建设工程集团有限公司不慎遗失“岳阳步步高广场·佳汇华庭工程项目部”公章,特声明作废。</p> <p>●陈雪华不慎遗失营业执照副本,注册号:430602600211416,由岳阳市工商行政管理局岳阳分局2015年1月5日核发,特声明作废。</p> <p>●丰成、张霞不慎遗失恒大绿洲10栋</p>

